



Broj: 06-06-2-779-2/20

Sarajevo 05.06.2020. godine

PREDMET: Poziv na seminar "Prodaja i prodajne vještine - jednostavni recepti svjetskih korporacija uz fokus ka postkriznom prodajnom komuniciranju"

Poštovani,

Vanjskotrgovinska komora Bosne i Hercegovine organizira seminar na temu "**Prodaja i prodajne vještine-jednostavni recepti svjetskih korporacija uz fokus ka postkriznom prodajnom komuniciranju**" koji se planira održati **16.06.2020. godine** u prostorijama Vanjskotrgovinske komore Bosne i Hercegovine u Sarajevu.

Tokom seminara, učesnici će se naučiti pristupu jednostavne logičke matrice prodaje, ispravnog otklanjanja primjedbi kupaca i raditi praktične vježbe prodajnih razgovora, a dodatno se informisati šta novo treba primijeniti u kriznoj prodajnoj komunikaciji. Obratit će se pažnja na novu redefinisanu strategiju prodaje kroz nove tržišne elemente i kako iskoristiti iste.

Cilj seminara je da pruži informacije o elementima prodajnog ciklusa po uzoru na svjetske prodajne korporacije i kako iste primjeniti u vlastitom prodajnom poslu, sa dodatnim fokusom na krizno prodajno komuniciranje u procesima drugačijim od uobičajenih.

Kotizacija za učešće na seminaru iznosi 150,00 KM + PDV, a za 2 i više polaznika iz iste organizacije odobrava se popust od 10%. U cijenu su uključena stručna predavanja, seminarski materijali, osvježenje za vrijeme planiranih pauza i certifikat o pohađanju seminara.

Za učešće na seminaru, osim neophodne socijalne distance, potrebno je da učesnici imaju zaštitne maske i rukavice.

Molimo Vas da, ukoliko ste zainteresirani za učešće na seminaru, izvršite prijavu popunjavanjem online prijavnog obrasca najkasnije do 11.06.2020. godine do 16:00. Nakon izvršene prijave, neophodne informacije za uplatu kotizacije će biti dostavljene svim prijavljenim učesnicima. Za sve dodatne informacije možete se obratiti na telefon: 033/566-201.

U nadi da ćete se odazvati našem pozivu, srdačno Vas pozdravljamo.

S poštovanjem,

Dr. sc.  Elma Kovačević-Bajtal, direktor



Prilog: Program seminara

